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От редакцията

УВАЖАЕМИ ЧИТАТЕЛИ НА СПИСАНИЕ 
„БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И ЛИТЕРАТУРА“,
ДРАГИ КОЛЕГИ, ПРИЯТЕЛИ!

Позволете ми от името на редакцион-
ната колегия и от свое име да Ви пожелая 
здрава, мирна, успешна и много богата на 
научни изследвания и прояви 2023 година! 
От нас зависи българският книжовен език 
и българската литература да се съхраняват, 
разпространяват, обогатяват и да запазват 
своята уникалност!

През последните години списание „Бъл-
гарски език и литература“ разшири и обога-
ти своята проблематика и освен конкретни 
методически теми включва и по-широка 
гама от лингвистични и литературоведски 
проблеми и направления, които имат за цел 
да обогатят и усъвършенстват образовател-
ния процес по български език и литерату-
ра. По мнение на специалисти по методика, 
по български език и по литература то е из-
ключително полезно за научни работници, 
особено за тези, които са в началото на своята научна дейност и кариера, за 
учители, за студенти филолози и педагози.

С радост и особена гордост редакционната колегия отбелязва, че списа-
нието има широко международно признание и е сред авторитетните научни 
издания не само у нас, но и по света. То е много важно и полезно за колегите, 
които преподават български език на българи в чужбина, както заради актуал-
ните теми, свързани с тяхната конкретна работа, така и заради отразяването 
на постиженията и проявите им по света.

Списанието е и ще бъде най-подходящата научна платформа, на която да се 
обсъждат, подкрепят, критикуват научни тези, промени в учебните програми, 
различни мнения и идеи.

Особена значимост списание „Български език и литература“ придоби, ко-
гато беше включено в научната база Web of Science. Този факт повиши интере-
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са към списанието и получените статии за всеки брой са десетки. Неминуемо 
се повиши и качеството на предлаганите, а най-вече – на публикуваните ма-
териали. Списанието успешно се представя и в други престижни научни бази 
– ERIH PLUS, EBSCO, Central and Eastern European Online Library (CEEOL), 
Google Scholar, Primo (Ex Libris), Summon (ProQuest) и РИНЦ. 

През 2022 година за пореден път спечели финансиране от Фонд „Научни 
изследвания“. Благодарение на подкрепата на Фонда списанието продължава 
да се развива успешно, като предлага на своите читатели голямо тематично 
разнообразие с широк научен и приложен потенциал. 

Списание „Български език и литература“ ще продължи да информира 
своите читатели за актуални събития в областта на образованието, ще подпо-
мага квалификацията на учителите по български език и литература, ще попу-
ляризира учителската професия.

Уважаеми читатели, обръщаме се към Вас с призив да споделяте методи-
ческите си идеи, педагогическите си практики, мнението си за учебния мате-
риал по български език и литература. Интересни теми са зрелостните изпи-
ти по български език и литература, кандидатстудентските изпити, тестовете, 
учебните задачи. Особено нужни са публикациите, свързани с обучението по 
правопис и пунктуация. Бъдете активни, предоставяйте своите научни разра-
ботки, резултати от научни изследвания, проучвания, за да популяризираме 
всичко интересно и полезно, което правите за изучаването на трудния българ-
ски език.

Сърдечно благодарим на всички наши автори за статиите; за прецизността, 
с която работят; за интересните теми; за различните интерпретации на обсъж-
дани научни проблеми; за разнообразието от заглавия!

Благодаря на членовете на редакционната колегия за професионалната им 
дейност и за експертната им оценка. 

През 2023 година желая много нови научни идеи да бъдат реализирани 
и споделени в нашето списание. А това значи само едно – упорита работа в 
името на българския език и на родната ни литература! 

Проф. д.п.н. Галя Христозова,
главен редактор


